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Před začátkem jarní části okresního přeboru je čas  ohlédnout se za minulým kalendářním
rokem z pohledu družstva mužů vedeného Lukášem Fidrichem a Jiřím Burďákem ml.

  

Po sestupu z 1.B třídy v roce 2011 jsme soutěžní ročník okresního přeboru 2011/12 zahájili
zakřiknutě a před rokem jsme byli po podzimní části okresního přeboru na 6. místě s bilancí 7
vítězství, 4 remízy a 5 porážek ze 16 odehraných zápasů. Se ziskem 25 bodů jsme ztráceli 6
bodů na pátou Černou Vodu a propastných 16 bodů na první Supíkovice. V čerstvé paměti jsme
měli poslední utkání roku 2011, který skončil našim debaklem 5:0 v Bělé.

    

Do jarní části jsme vstoupili úspěšně a velmi rychle jsme stahovali ztrátu na naše soupeře. V
jarní části soutěže jsme byli dlouho neporaženi. Rok 2012 jsme zahájili vítězstvím 9:0 proti
Skorošicím a nastřádali jsme sérii 7 vítězství, než jsme 5. 5. remizovali v Supíkovicích 1:1.
Teprve 2. 6. jsme byli poraženi na hřišti nepříjemné Lipové, kde jsme výsledkem 2:3 ztratili
dobře rozehrané utkání, ve kterém jsme vedli již v 15. minutě 2:0. 

  

Soutěžní ročník 2011/12 okresního přeboru jsme zakončili na 5. místě se ziskem 58 bodů a
bilancí 17 vítězství, 7 remíz a 6 porážek a se ztrátou 11 bodů na první Bělou. Pokud sečteme
pouze jarní část sezony tak jsme se umístili na druhém místě se ziskem 33 bodů a ze 14 utkání
jsme 10 vyhráli, 3 remizovali a 1 prohráli. 

  

Na celkovém skóre 98:62 se výtečným střeleckým představením podíleli zejména Jirka Lapčík,
který vstřelil v sezoně 28 branek a Mirek Juhaňák, který zaostal pouze o jednu branku a vstřelil
27 branek. Třetím střelcem byl Luboš Gurka se 13 brankami. Přínos těchto hráčů se projevil
také ve statistice gólových přihrávek, kde vyhrál Jirka Lapčík s 23 asistencemi, na druhém
místě skončil Luboš Gurka se 14 asistencemi a třetí byl Mirek Juhaňák se 13 přihrávkami. Za
zmínku stojí také čtvrté místo, kde se se 6 přihrávkami umístil Marek Staník.

  

Nejlepším hráčem sezony byl po zásluze vyhlášen Jirka Lapčík.

  

KONEČNÁ TABULKA  OP  MUŽI
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30 - Burguš (Bělá), Březina (Jeseník), 28 - Červenka (Písečná) a Lapčík Ji. (St.Č.Voda),,
27-Juhaňák (St.Č.Voda), 20 - Nátr J. (Černá Voda), 19 - Mrva (Černá Voda), Bota (Zlaté Hory),
15 - Chromík A. (Bernartice), Michálek M. (SK Řetězárna), Barinec (Zlaté Hory),  14 - Plšek a
Zemánek (Bělá), Vala T. (Černá Voda), Charalambidis Va. (Zlaté Hory), 13 –
 
Nečesal V. (Černá Voda), Gurka (St.Červená Voda), Charalambidis Vi. (Zlaté Hory) 
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Turnaj o pohár obecního úřadu se po letech pořádal opět v tradičním termínu 8. 5. V semifinále
jsme na penalty porazily Sokol Velké Kunětice a ve finále bohužel podlehli největšímu favoritovi
turnaje z Písečné.

  

Před zahájením nového ročníku okresního přeboru jsme se po letech opět přihlásili do poháru
FAČR a v prvním kole jsme jeli do Lipové. Opět v tomto utkání jsme vedli, ale nakonec prohráli
3:2. K očekávanému utkání s áčkem Jeseníku tak nedošlo.

  

Vstup do okresního přeboru 2012/13 se nadmíru vydařil a to zejména díky fantastické střelecké
formě Jirky Lapčíka. První zápas skončil vítězstvím 10:2 s rezervou České Vsi (Jirka vstřelil 6
branek)a úspěchy pokračovaly. Do soutěže jsme vstoupili sérií 7 vítězství a Jirka Lapčík v
prvních 5 zápasech nastřílel 20 branek! Pěti brankami sestřelil Zlaté Hory B, hattrick si připsal v
zápasech s Velkými Kuněticemi, Mikulovicemi B a v Písečné.

  

Potřetí v roce 2012 jsme hráli v Lipové a konečně vyhráli. Vašek Žák zajistil dvěma brankami
vedení 2:1 a Patrik Ligenza vítězství zachránil v poslední minutě, kdy chytil penaltu!

  

Dny hojnosti skončily v osmém kole v utkání v Supíkovicích, kde jsme prohráli 1:2. To byl
začátek těžkých 14 dnů, které znamenaly největší sportovní krizi v roce 2012. Následoval totiž
domácí zápas s Černou Vodou, ke kterému jsme nastupovali stále jako vedoucí tým tabulky, ale
skončil velmi špatně. Kvůli pracovním povinnostem nemohl chytat Patrik Ligenza a nutno říct,
že utkání se nepovedlo celému týmu a zaznamenali jsme nejtěžší domácí porážku v historii
derby s výsledkem 2:8 umocněnou tím, že soupeř hrál od 30. Minuty v deseti!

  

Týden na to jsme jeli na hřiště do Velké Kraše a tam jsme zažili další výprask, tektokráte
fyzický, protože jsme v závěru utkání byli napadeni domácími hráči a toto nechutné násilí mělo
za výsledek otřes mozku Jarka Heckela, jeho pobyt v nemocnici a to, že do konce podzimní
části již nemohl nastoupit!

  

Utkání hraná po tomto zápase byla herně nepřesvědčivá, i když jsme opět začali vítězit, ale v
hlavách nás všech byly nepříjemné zážitky z minulých dní. K obratu došlo po návratu Honzy
Macečka ml. zpět do sestavy a stabilizaci obranné řady. Poslední zápasy proti Vápenné, České
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Vsi a Velkým Kuněticím byly již velkým fotbalovým představením s velmi dobrou hrou a nulou
na kontě obdržených branek! Do branky se po delší době vrátil Boban Vavřín. V podzimní části
sezony jsme vystřídali v bráně celkem 6 hráčů – chytali Radek Kopřiva, Patrik Ligenza, Pavel
Vašut, když se Pavel zranil, zaskočil Martin Machů, Pavel Jílek a nakonec také Boban.

  

Podzimní část sezony jsme tak po jedné předehrávce jara skončili na prvním místě! Nejlepším
střelcem celého OP je zatím Jirka Lapčík s 23 brankami (tři mu byly odečteny po odstoupení
Písečné B). Má náskok 13 branek na druhého Červenku. 7 branek vstřelil mladý Vašek Žák a 6
Mirek Juhaňák. Hráčů máme hodně, ale nemohli bychom se takto kvalitně účastnit soutěží,
kdyby stále nenastupovali hráči ve věku, kdy dříve již nebylo zvykem hrávat. Rád bych
poděkoval Pavlu Vašutovi za to, že když bylo zapotřebí, pomohl v bráně. Marku Staníkovi,
Pavlu Jílkovi a Martinovi Machů, že stále mají chuť hrát a hrají velmi dobře. Netvrdím, že věk 37
let je vysoký, právě naopak bych chtěl všechny tyto hráče povzbudit, aby je fotbal nadále bavil a
hráli co nejdéle. Pro zajímavost, v domácím utkání proti Skorošicím (20. 10. 2012) mělo pět
defenzivních hráčů (brankář a 4 obránci) věk celkem 188 let. (kdyby se hrál zápas o 4 dny
později, tak 189)
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Když nepočítám přípravné zápasy a turnaje, tak jsme v roce 2012 z celkových 30 soutěžních
zápasů (OP a pohár) vyhráli 21 utkání a pouze 4x jsme odešli poraženi!

  

Těžký los na začátek jara – první utkání v Mikulovicích 7. 4., další týden volno (odstoupila
Písečná B), 21. 4. pokračujeme ve Zlatých Horách, doma s neoblíbenou Lipovou, v
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Bernarticích, 8. 5. tradiční turnaj o pohár obecního úřadu a 11. 5. doma odveta za podzimní
porážku v Supíkovicích a další týden hned třetí vrchol a to derby v Černé Vodě, které máme co
vracet!

  

Příprava na nový ročník – úterý výběh od 19:00, pátek od 18:00 v tělocvičně a v neděli od 10:00
na hřišti. Zatím domluven jeden přípravný zápas proti Dynamu Javorník v sobotu 23.3.2013. 

  Jako trenér a hráč bych rád za uplynulý rok poděkoval předsedovi TJ Sokol Honzovi
Macečkovi za jeho usilovnou práci ve prospěch červenovodského fotbalu, Jirkovi Burďákovi za
velmi dobrou spolupráci při řízení týmu, všem hráčům za nasazení a přístup, funkcionářům a
pořadatelům, kteří zajišťují hladký chod domácích zápasů, klukům, kteří pracují s přípravkou,
protože mladé hráče potřebujeme, a v neposlední řadě všem fanouškům za jejich podporu jak
na domácím hřišti tak venku a věřím, že také v roce 2013 nabídneme Vám všem mnoho zábavy
a radosti!

Lukáš Fidrich 
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